



19-20 мая 2016 года в здании Кыргызского национального драматического театра им. Т. Абдымомунова состоялась **выставка «Интеллектуальные и инновационные ресурсы – 2016»**, организатором которой стала Государственная служба интеллектуальной собственности и инноваций при Правительстве Кыргызской Республики.

По словам организаторов, целью выставки является демонстрация интеллектуальных и инновационных ресурсов Кыргызской Республики, обмен опытом в сфере развития

новых технологий и оборудования, поиск потенциальных инвесторов для внедрения проектов, налаживание новых деловых контактов и партнерских отношений.

На мероприятии были представлены выставочные экспонаты по таким тематическим разделам, как изобретательство, промышленность, сельское хозяйство, детское и молодежное творчество, ремесленничество.

Одним из участников выставки стала и **Научная станция Российской академии наук в г. Бишкеке (НС РАН)**.

Сотрудниками станции

были представлены результаты электромагнитных исследований Земли, осуществляемых НС РАН, а также

новая разработка: неполяризующийся электрод для геофизической электроразведки.

Более подробная информация о выставке размещена на сайте www.patent.kg.